
АНАЛИЗ 
анкетирования учащихся и родителей по вопросам организации 

питания в МОУ Захальская СОШ  
 

Цель анкетирования: Выяснить устраивает ли родителей и учащихся организация 
питания в школе, работа школьного Совета по питанию, удовлетворены ли они санитарным 
состоянием столовой, качеством приготовления пищи. 

В анкетировании участвовали родители и учащиеся нашей школы. Опрошено 126 
учащихся 2-11 классов и 78 родителей. Были получены следующие результаты: 

№ Вопрос  Да  Нет  Затрудняюс
ь ответить 

1 удовлетворяет ли вас система организации питания в 
школе? 

87% 13% - 

2 удовлетворяет ли вас санитарное состояние 
школьной столовой? 

100
% 

- - 

3 питаетесь ли вы в школьной столовой? 100
% 

- - 

3.
1 

если нет, то по какой причине? не нравится, не 
успеваете, питаетесь дома (нужное подчеркнуть) 

- - - 

4 в школе вы получаете: горячий завтрак, горячий обед 
(с первым блюдом), 2-разовое горячее питание 
(завтрак + обед) (нужное подчеркнуть) 

100
% 
32% 

- - 

5 наедаетесь ли вы в школе? 84% 10% 6% 
6 хватает ли продолжительности перемены для того, 

чтобы поесть в школе? 
100
% 

  

7 нравится питание в школьной столовой? 
 

83% 6% 11% 

7.
1 

если не нравится, то почему? 
 невкусно готовят 
 однообразное питание 
 готовят нелюбимую пищу – 4% 
 остывшая еда 
 маленькие порции – 2% 
 иное 
______________________________________________
_ 

   

8 посещаете ли группу продлённого дня? - 100
% 

- 

8.
1 

если да, то получаете ли полдник в школе или 
приносит из дома? 
 получает полдник в школе 
 приносит из дома 

- - - 

9 устраивает меню школьной столовой? 76% 11% 13% 
10 считаете ли питание в школе здоровым и 90% - 10% 



полноценным? 
11 ваши предложения по изменению меню: 

 
 

   

12 ваши предложения по улучшению питания в школе 
 
 

   

 

На 11 и 12 вопросы ответы были разными, но чаще всего встречались следующие 
ответы: 
- Обязательное ежедневное употребление молока для всех учащихся (1 стакан) 
- Давали побольше фруктов, сладостей 
- Разнообразие блюд, здоровая пища 
- Чтобы ребенок из разнообразия блюд мог выбрать, которое ему хотелось бы употреблять 
- На ребенка в любом случае трудно угодить с качеством (вкусом) питания 
- Побольше порций (особенно для старшеклассников) 

Проведенный анализ выявил следующие проблемы: 

- продолжить работу по совершенствованию рациона питания; 

- результаты анкетирования показали, что недостаточно проводится бесед по привитию 
здорового образа жизни и здорового питания. Необходимо продолжить работу в этом 
направлении, оформить наглядный стенд о культуре питания. 

-необходимо совершенствовать работу комиссии по контролю за организацией и качеством 
питания обучающихся в образовательном учреждении в свете современных подходов и 
новых требований к организации питания в школе; 

- выявление эффективного опыта работы по формированию культуры питания, посещение 
внеклассных мероприятий; распространение опыта работы среди пед. коллектива школы; 
формирование системы работы по культуре питания. 
 

https://pandia.ru/text/category/koll/

